



HOTĂRÎRE

“ 04” aprilie 2013

Nr. 60

mun. Chișinău

Cu privire la sistarea proiectului de cercetări științifice aplicative „Sisteme informaționale integrate pentru sectorul agroalimentar” din cadrul Institutului de Tehnică Agricolă „Mecagro”

În legătură cu reducerea volumului de finanțare a cercetărilor științifice de la bugetul de stat și în scopul eficientizării valorificării surselor financiare bugetare alocate pentru anul 2013, precum și în baza Extrasului din Procesul verbal nr.1 al ședinței lărgite a Biroului Secției de Științe Agricole a AȘM din 15 martie 2013, Consiliul Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al AȘM **HOTĂRĂȘTE**:

1. Se sistează proiectul de cercetări științifice aplicative 11.817.04.39A „Sisteme informaționale integrate pentru sectorul agroalimentar” (conducător dr. Vasile DELEU), repartizând activitățile planificate pe anii 2013-2014 (elaborarea documentației normative: standarde de firmă, certificate de conformitate etc. la mijloace tehnice din sectorul agroalimentar și promovarea realizărilor științifice) în cadrul proiectelor 11.817.04.36A “Elaborarea mijloacelor tehnice pentru asigurarea tehnologiilor avansate în sectorul agroalimentar” (conducător mem. cor. Ion HĂBĂȘESCU) și 11.817.04.37A „Elaborarea mijloacelor tehnice pentru protecția plantelor cu influența minimă asupra mediului ambiant și eficiență înaltă” (conducător dr. Iurie MOLOTCOV).

2. Raportul științific pe proiectul de cercetări științifice aplicative 11.817.04.39A „Sisteme informaționale integrate pentru sectorul agroalimentar” (conducător dr. Vasile DELEU), pe perioada anilor 2011-2012 va fi prezentat la AGEPI în conformitate cu legislația în vigoare.

3. Centrul pentru Finanțarea Cercetării Fundamentale și Aplicative, în persoana directorului dl dr. Vasile Grama, va perfecta contractele de finanțare a proiectelor nominalizate în pct. 1 al prezentei hotărâri și va monitoriza realizarea acestora.

4. Controlul asupra executării prezentei hotărâri îi revine membrului corespondent Ion GUCEAC, secretar științific general al AȘM.

Președinte,
academician

Secretar științific general,
membru corespondent



Gheorghe DUCA

Ion GUCEAC